《井口冒水月余 居民进出绕行》跟踪报道

管件更换 井口不再渗水

本报记者 摄影报道

【办好了】 前几天,市区光荣路广电小区内一口 渗水的井被维修师傅修好了。小区的路面上没有了积水、 居民出行方便了。

【新闻回放】 近日,家住市区光荣路广电小区的 刘女士向记者反映:最近一段时间,小区4号楼2单元门 前的一口井一直往外冒水。居民在此经过十分不便,希望 有关部门尽快到现场查看,消除安全隐患。

记者在现场观察发现,一股股清水从一口正方形的 井中流出。虽然水流比较小,但是一直不断。井口盖着一 个铁盖子,盖子上没有标明归属单位。

10月19日,本报以《井口冒水月余 居民进出绕行》 为题报道了此事。

当时,记者就此问题采访了小区物 【部门行动】 名工作人员表示,有居民向物业反映了这个问题, 他们会尽快联系相关部门来小区查看,争取尽快解决问

这段时间,小区物业的工作人员把井口渗水的问题 反映给了沧州热力公司、市供排水集团等多个单位。经过 维修人员检查,最终确定是井内管道的一处管件出现了 问题,导致水从井口溢出。前几天,相关维修人员来到小区更换了管件。"没有了积水,我们不用担心天冷以后会 结冰啦!"居民王女士高兴地说。

扫码看视频 新闻料更多

管件更换,井口 不再渗水……请用 手机扫描二维码, 观看相关视频。





<u>创</u>建全国文明城市 市容市貌提档升级

我为群众办实事

市区康旭园小区

管道更换阀门后 20处保温层未复原

小区居民:热量流失太可惜 本报记者 崔春梅 摄影报道

【市民反映】 近日,市区康旭园小区 居民向记者反映:小区里的暖气管道更换阀 门时,拆掉了管道上的部分保温层。如今,暖 气管道上的20处保温层仍未复原,居民既担

【现场调查】 11月18日上午,记者来 到市区康旭园小区,在小区北侧的围墙附 近,看到了那些缺失保温层的管道。记者发 现,每隔不远处,就有两根暖气管道伸入地 下。在每根伸入地下的暖气管道靠近根部的 地方,都缺失了长约50厘米的保温层。这些 管道上缺失保温层的地方,露出阀门及阀门 上下的管道(右图)。记者数了数,这样的暖 气管道一共有20根。

小区一位居民告诉记者,大概在上半 年,工人到小区更换暖气管道上的阀门时, 拆掉了阀门上下的保温层。这些阀门和部分 暖气管道一直裸露着。大家担心供暖后会流 失热量,就给热力公司打去电话询问,但直 到记者采访时,暖气管道上缺失的保温层仍

【部门回复】 记者随后就此事联系 了沧州热力公司的工作人员。对方表示,他 们会尽快到现场查看,并给管道补上缺失的



扫码看视频 新闻料更多

小区的暖气管道更换阀门后, 20处保温层没复原……请用手机 扫描二维码,观看相关视频。





骑车撞上建筑垃圾 受伤谁担责

本报记者 刘冰祎

【市民反映】 日前,市民张先生给晚报 打来电话求助。前段时间的一天晚上,他骑电动 自行车回家时,被一堆建筑垃圾绊倒。张先生年 过六旬,连人带车翻倒在地,缓了好久才坐起 来。他的手臂受伤,手表也摔坏了。天色昏暗,他 看了看周围,发现绊倒自己的建筑垃圾就堆在 马路上,周围没有摆放任何警示标志。因为这场 事故,张先生在家休养了好几天。他想弥补自己 的损失,但不知道该如何维权。

【律师观点】 记者就此事咨询了河北东 方伟业律师事务所律师任学敏。任学敏表示, 《民法典》第一千二百五十六条规定,在公共道 路上堆放、倾倒、遗撒妨碍通行的物品造成他人 损害的,由行为人承担侵权责任。公共道路管理 人不能证明已经尽到清理、防护、警示等义务 的,应当承担相应的责任。

任学敏解释说,路面施工需要堆放物品的, 施工单位应提前到交管部门备案登记,并且 有责任设置足以引起路人注意的安全警示标 志和采取安全措施。如果有证据证实张先生 因撞上建筑垃圾而受伤及受到了的相应损 失,就应由倾倒建筑垃圾的施工单位或个人承 扫赔偿责任。

热线 3155665 欢迎提供新闻线索



寻找"武友"

市民张先生: 我是一名中国功夫 爱好者,尤其对太极拳、舞剑十分喜 爱。最近,我想找到在公园、广场习武 的人,和他们交流功夫,地点最好在新 华区。如果您知道哪里有练武的人群, 可以拨打记者电话:17772682756。

李婉秋 整理



学生接送区烟味呛鼻

市民孙女士: 我家孩子在沧州市 运河区迎宾路小学上学。每天下午5点 多,我去学校门口的学生接送区接孩 子时,总有一些男士在接送区吸烟。周 围烟味很浓。有时候孩子们放学出来 了,这些男士仍旧吸烟,呛得过往的孩 子直咳嗽。希望爱吸烟的男士为孩子 们的健康着想,不要在学生接送区吸

孙亮 整理